MaremaTuka 1 - cenrembap 3 2013 23.09.2013.

1. MaTemMaTHuKOM WHIYKIM]OM JOKa3aTH Ja 3a cBe mpupojHe 6pojese n > 0 paxkn 9[nd" ™ —(n+1)4"+1.

2. OgzepeanTn MOzyo 1 apryMent KomiiexkcHor 6poja (14 cos & 4 isin 37)103,
3. lare cy npaBe p : %‘9 =< = % nq: -5 = ny2 = ZJgﬂ. OpapeanTu jeHAYNHY PaBHUA (v KOja CAIPIKA

y
1
npaBy ¢ U napaJesHa je upasoj p. Oapeauru Hopmaay n u3 tauke M (1, —2,4) Ha paBan a.

00 nl+9 n2="(2n)!!
4. Vcnuratn KOHBEprenujy peja E ( ' ) .
n!

n=2

. tgr —sinz
5. Uspauynaru rpannuny speanoct lim ————s——.
=0  SIn°x

t—1
6. Vcuurarn Tok u ckunuparu rpadux dyuknuje f(¢) = In Pt

62° — 922
7. Oxppemuru BpegHocT HeoapeheHnor narerpata | ————— dx.
20 — a3+ 1
oo
8. l3pauyHaTtu BpeaHOCT HECBOjCTBEHOT MWHTerpaJia / z2e 217l gy,
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CryaeHTu Koju moJjia>kKy caMo MpBU Jieo pane 3agaTtke 1,2,3 u 4
CryaeHTu Koju moJiaXkKy caMo APYTH Jeo pade 3agaTtke 5,6,7 u 8
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